



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

**CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº01/2006
ERRATA Nº 001/2006**

MARCIO LUCIO BENFICA FERNANDES, Presidente da Comissão de Concurso da Prefeitura Municipal de São José do Vale do Rio Preto, no uso de suas atribuições legais, torna pública as alterações promovidas no Edital Nº01/2006, publicado no dia 03 de novembro de 2007, no do Jornal Oficial do município de São José do Vale do Rio Preto.

No item **6.2 Período, Horário e Local das inscrições.**, na página 04, onde se lê:

As inscrições serão realizadas pela **Internet** no endereço eletrônico www.funrio.org.br da **FUNRIO** e no endereço eletrônico da **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO**, no período da zero hora do dia **05/11/2007** às vinte e três horas e cinquenta e nove minutos do dia **20/11/2007** e no **Posto de Atendimento** localizado na Prefeitura Municipal de São José do Vale do Rio Preto, situada na Rua Coronel Francisco Limongi, 353 – Centro, de 2ª a 6ª feira, no horário das 09 às 17 horas, no mesmo período, onde serão disponibilizados computadores e pessoal treinado para a realização de inscrições de candidatos que não tenham acesso próprio à Internet.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas pela **Internet** no endereço eletrônico www.funrio.org.br da **FUNRIO** e no endereço eletrônico da **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO**, no período da zero hora do dia **05/11/2007** às vinte e três horas e cinquenta e nove minutos do dia **21/11/2007** e no **Posto de Atendimento** localizado na Prefeitura Municipal de São José do Vale do Rio Preto, situada na Rua Coronel Francisco Limongi, 353 – Centro, de 2ª a 6ª feira, no horário das 09 às 17 horas, no mesmo período, onde serão disponibilizados computadores e pessoal treinado para a realização de inscrições de candidatos que não tenham acesso próprio à Internet.

No Anexo I: Cargos, Vencimentos e Taxa de Inscrição, na página 13, onde se lê:

| Cargo | Vagas | Carga Horária Semanal | Vencimento Básico Bruto | Requisitos | Inscrição |
|------------------------------|-------|-----------------------|-------------------------|---------------------------------------|-----------|
| Professor de Educação Física | 6 | 20 horas | R\$ 716,21 | Licenciatura Plena em Educação Física | R\$ 40,00 |
| Professor de Ciências | 6 | 20 horas | R\$ 716,21 | Licenciatura Plena em Biologia | R\$ 40,00 |



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Leia-se:

| Cargo | Vagas | Carga Horária Semanal | Vencimento Básico Bruto | Requisitos | Inscrição |
|------------------------------|-------|-----------------------|-------------------------|---|-----------|
| Professor de Educação Física | 6 | 20 horas | R\$ 716,21 | Licenciatura Plena em Educação Física e registro no respectivo órgão de classe | R\$ 40,00 |
| Nutricionista | 1 | 44 horas | R\$ 873,52 | Graduação em Nutrição e registro no respectivo órgão de classe | R\$ 40,00 |

São José do Vale do Rio Preto, 05 de Novembro de 2007

Marcio Lucio Benfica Fernandes

Presidente da Comissão de Concurso